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Orset: CyMMy OOHOWICHOB.

OTBerT: HpOT/ISBe,H,EHI/Ie qricesl, IIepeMeHHbBIX U X
CTeIICHEeT.

Otser: Citaraemble ¢ OMHAKOBOV OYKBEHHOW YacCThIO.

OTBeT: CJIOKUTD VX YMCIIOBble KOOPPUIIMEHTHI, a
pesyJIbTaT YMHOXXMTB Ha OOIIyI0 OYKBEHHYIO 4acCTh.

Ortset: Hamtu cymmMmy 11okasartesient cTerieHern Beex
BXOIAIIVIX B HErO IIepeMEeHHBIX.



Orser: OnHOWIEH YMHOXNUTD Ha K KABIVI WIeH MHOIOWIEHaA, a
pe3yJIbTaT CJIIOXKUTD.

Ortsert: [ lepeMHOXMUTB 4MCIIOBble KO3 (PUIVMEHTHI, 3aTeM
IIePEeMHOXWUTD CTEeIIeHN C OIMHAKOBBIMY OCHOBAHVISAMM U
pe3yJIbTaThl [IePEMHOXWUTB.

OtBeT: OcHOBaHME OCTaBUTH TEM JXe, a IIoKa3aTein CTerieHem
CJIIOKUTD.

OTBerT: Ha):[o OIIpeeInTh H&VI6OHBHIYIO 3 CTeIleHelV BXOIMIIINX B
HEero OaHoO4YwIeHOB.

Orset: KaXpIit wieH OHOIO0 MHOTOWIeHa YMHOXUTD Ha KaXKIbIVI
WiIeH APYroro MHOrowIieHa v pe3yJIbTaThbl CJIOKWUTD.



IIpedcmabums dannoe Bovipaxcenue 6 6ude kbadpama :
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a2-b2=(a+b)a -b)

= JIleByro v 11paByIo 4acTyi MOXKHO
IIOMEHATh MecTaMVi, TOra
I10JTy YaeM:
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(a + b)(a—b) =a* — b* }

= Dopmyiia «pasHOCTb KBaJpaTOB»
OueHb YIOOHa IId pas3jIoKeHVI
MHOI'OWICHOB Ha MHOXXUTEJI.







KakvM M3 JaHHBIX ITpOV3BedeHMI MHOITOYJICHOB
TOXKIEeCTBeHHO paBeH MHOro4ieH a?-144

| (12-a)(12+a) \
(a-12)(a+12) J (12-a)(-12-a) 1




Kaxoe u3 dannvix pabencmb abaaemcs
moxxodecmbom
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49+82=(8-49) (6+ 49)



Pa3a0:xu Ha MHOMXUmeAu:

m 1) b%-d?
m 2) x?-
@ 3)-x2+] D 6mI6ED
1) 36 - 2 2) (x-1)(x+1)
= - € 3)  (1-x)(1+%)
(] 5) 4 — 2542 4)  (6-c)(6+c)
B - 6) 4942 -100 5) (2-5a)(2+5a)
' = 7) 900 - 81k 6) (7a-10)(7a+10)
0 8)cp- 7)  (30-9K)(30+9K)
9) 16x2 127172 8) (cp-1)(cp+1)
] ) X“= Yy ) (
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4x-11y)(4x+11y)



10JKume Ha MHOXKUmeAu, no
IMYA01L pasHocmu K6adpamol

a) (x+2)%-49 =

6) (x-10)? - 2512=

8) 25- (y-3)*=

2) (a-4)*- (a+2)*=

0) (8y+4)? - (4y-3)*=

(x+9)(x-5)
0) (x-10+5y)(x-10-5y)
B) (8-y)(2+y)

I) -6 (2a-2)
0) (12y+1)(4y+7)




[Ipedcmabumy 6 Bude pasnocmu kBaopamob 06yx
Bvipaxcerue,ecau 3mo 603MOXKHO:

= a)a’-16d?

= 0)25c? + 952

= B) 100t?- 25¢Z;

= T)-64 +al’

= 1) -a'?-49c¢’

= e)-0,01a*+0,04k*



MHOT'OE BbLI0O HEIIOHSITHO



